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About NB Power

Overall Opinion of NB Power

68%
Nearly seven in ten residents have a 
favourable opinion of NB Power.

75%

Three quarters of 
residents personally 

believe it is important 
that PLGS is operational

Nearly all residents 
find it important to be 
closely informed about 

PLGS

95%

Six in ten believe that 
PLGS is an important 

part of NB meeting its 
carbon emission targets

64%

PLGS operates safely72%

Residents agree that…

PLGS is closely regulated70%

NB needs PLGS to ensure adequate supply
of electricity66%

PLGS operates in an environmentally 
responsible manner63%

NB will still generate nuclear power in 20 years60%

PLGS facility operates efficiently51%

54%

Over one-half think it 
would be useful to receive 
information about PLGS via 

NB Power’s website 
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